11Iro

HAms: anHa
Bo3spact: 64

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.01.2010 19:38:21

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 06.01.2010 22:11:57

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/124202/answer/124281




Het! Ecnu pak moka3aH TMCTOJOTHYECKH (ITOciie OMOIICHY IIPOCTATH) U, TeM 0oJiee, Py TaKUX
ucxongubx mudpax [ICA (150 ur/mi). Bac mpaBuiIbHO J1eyar.



